

“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”等死灰复燃 江苏证监局开展专项整治行动

为严厉打击各类违法违规活动,切实维护市场秩序和投资者合法权益,近期,中国证监会开展了为期三个月的专项整治行动。按照证监会的整体部署,江苏证监局在全省范围内启动了专项整治行动。记者调查发现,黑色产业链往往借助新媒体和自媒体,形式更加隐蔽,且有扩展之势,他们通过多种方式在二级市场收割“韭菜”。

征求意见稿修订五方面内容 严厉打击上市公司内幕交易

此前,证监会就《关于上市公司内幕信息知情人登记管理制度的规定(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿主要修订五方面内容:

一是完善标题。考虑到上市公司已经普遍建立内幕信息知情人登记管理制度,重在完善和落实,将标题修订为“关于上市公司内幕信息知情人登记管理制度的规定”。

二是落实新《证券法》规定。根据新《证券法》,进一步明确内幕信息知情人、内幕信息的定义和范围。

三是压实上市公司防控内幕交易的主体责任。规定董事长、董事会秘书等应当对内幕信息知情人档案签署书面确认意见;要求上市公司根据重大事项的变化及时补充报送相关内幕信息知情人档案及重大事项进程备忘录。

四是强化证券交易所在内幕交易防控方面的职责。授权证券交易所对上市公司内幕信息知情人档案填报所涉重大事项范围、填报具体内容、填报人员范围、对需要制作重大事项进程备忘录的事项、填报内容等作出具体规定;同时要求证券交易所应当将内幕信息知情人档案及其派出机构共享。

五是明确中介机构的配合义务。要求证券公司、律师事务所等证券服务机构协助配合上市公司及时报送内幕信息知情人档案及重大事项进程备忘录,并依照相



关注业规则的要求对相关信息进行核实。

非法证券活动死灰复燃 江苏证监局迅速展开行动

今年以来,股市回暖,交投活跃,“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”等非法证券活动死灰复燃,并呈扩大蔓延趋势,已有不少投资者上当受骗,损失惨重。为维护证券市场秩序、保护投资者权益,按照证监会的整体部署,江苏证监局在全省范围内启动为期三个月的专项整治行动。

“股市黑嘴”是指编造、传播虚假信息或误导性陈述,影响股票价格,甚至操纵市场等牟取非法利益的机构和人员。“非法荐股”是指无资格机构和人员向投资者或客户提供证券投资分析、预测或建议等直接或间接有偿咨询服务的活动。

“场外配资”是指以高于投资者支付的保证金数倍的比例向其出借资金,组织投资者在特定证券账户上使用借用资金及保证金进行股票交易,并收取利息、费用或收益分成的活动。

“黑群”“黑App”是不法分子为开展

上述违法活动,借助微信、QQ、微博等工具创建群聊,或开发上线App等,用于宣传、引流或招揽客户,甚至直接从事相关违法活动。

专项整治期间,江苏证监局一方面加大宣传教育,指导全省证券期货经营机构、有关自律组织、各投教基地,以电子图文、视频音频、手册海报等各种形式,加大防范各类非法证券期货活动的宣传,增强投资者风险辨别能力和自我保护能力。另一方面,对全省非法证券期货活动开展摸排,在官网曝光两批不具备证券期货业务经营资格的公司和网站,向社会警示风险,会同地方金融监管部门清理网络和媒体违法信息。

记者获悉,江苏证监局今年已经连续公布了两批不具有证券期货经营资质的机构名单,分别为南京禹王投资管理有限公司、南京泰丰投资管理有限公司、连云港牛金宝信息科技有限公司、苏州塞为思网络科技有限公司、南京白下区恒鑫智投资咨询中心、南京鑫达源投资管理有限公司、江苏才策电子商务有限公司、苏州工业园区耶伦投资有限公司、

清江浦区一代商务信息咨询服务中心、南京钱程电子商务有限公司。

新型操纵手段层出不穷 庄家利用新媒体影响股价

记者调查发现,目前存在众多以牛散为名的公众号,这些公众号已经成为“收割韭菜”的工具。这些公众号准时发布市场评论,一般在文末附上一个微信群的二维码。

那些经常出现在龙虎榜上的游资由于有一定的号召力,许多公众号便以其名义开设。这些公众号每天收盘后都会发布市场分析并推荐相关的股票。

其实,这些公众号并不是那些当红游资开设,而是一些不法分子打着这些游资的旗号发表文章,吸引散户前来阅读。一些账号还以教授学员炒股为名,销售炒股培训课程,宣称通过课程可以学到各种炒股技术和战法,许多学员在听过该课程后都有不同程度的获利,但要缴纳360元、3600元、7200元不等的课程费。

曾缴纳课程费的散户张先生说,刚开始的时候他也怀疑过这些“荐股大师”,后来观察了一段时间,发现有些群里推荐的股票第二天确实会涨。进入收费群以后,他也确实尝到了一些甜头,但后面一两次就把前面的收益亏完了。

对此,一名券商人士表示,荐股者往往推荐一些盘子小、股价低的股票,拉升股价多选择在早盘集合竞价或尾盘压力很小时,很多时候,几百万元就能将一只股票拉至涨停。散户信以为真,无脑追进去,这时庄家就开出了出货了。

该券商人士表示,现在自媒体众多,庄家的煽动力更强,操纵方式也更加隐蔽。一些庄家甚至还巧妙地利用媒体技术的进步来影响股价。比如现在在好多炒股软件自带弹窗功能,一些“荐股大师”利用弹窗字幕发出的信号来鼓动散户一起拉升股价,这些都是新型的操纵手段,值得监管部门重视。

江南时报全媒体记者 陈衍晖 钱海盈

中国工业百强县榜单发布 江苏6市进入前10名

本报讯(记者 钱海盈)日前,由中国信息通信研究院主办的中国县域工业经济发展论坛在江苏省江阴市开幕,会上发布了《中国工业百强县(市)、百强区发展报告(2020年)》。榜单显示,2020年中国工业百强县分布于17个省(区、市),江苏占据22席。

排名前10名的工业百强县(市),分别是江苏无锡江阴市、江苏苏州昆山市、江苏苏州张家港市、福建泉州晋江市、江苏苏州常熟市、浙江宁波慈溪市、陕西榆林神木市、江苏无锡宜兴市、江苏苏州太仓市、湖南长沙市长沙县。其中,江苏有6市进入前10名。

从分布看,2020年中国工业百强县分布于17个省(区、市),江苏、浙江、山东合计占据56席,多数百强县(市)依托中心城市辐射,一定程度上实现了资源、产业和人口的协同发展。从贡献看,百强县(市)GDP合计达到9.4万亿元,对全国经济贡献总体超过10%,是我国县域工业经济的稳定器。从质量看,百强县研发投入水平和强度持续提升,创新成果转化进程不断加快,创新载体、主体日益丰富。

前10月江苏外贸进出口 增长1.2%

记者11月14日从南京海关了解到,下半年来江苏外贸形势持续向好,最新数据显示,1-10月江苏进出口额保持增长。

1-10月江苏进出口36199.5亿元,增长1.2%,增幅较前三季度扩大0.4个百分点,较全国增幅高0.1个百分点,是拉动全国外贸增长的重要力量。一般贸易进出口19373亿元,增长5.5%,增幅较前三季度扩大0.6个百分点,表明江苏外贸产品的自主附加值不断提升。

1-10月,江苏省民营企业进出口12542.6亿元,增长13.1%,拉动江苏外贸进出口增长4.1个百分点,占江苏省外贸总值的34.6%。民营企业依然是稳定拉动江苏外贸增长的动力之一。

综合

张家港农商行园区置业贷 助力中小企业拓展

“没想到买厂房也可以按揭贷款,张家港农商行的‘园区置业贷’为我们企业购置厂房,扩大规模解了燃眉之急,这笔贷款不仅审批快、金额大,而且还款期限长。”作为“园区置业贷”产品的受益者,张家港塘桥镇某智能装备公司负责人张某难掩兴奋之情。

2019年9月,该公司原经营场所面临拆迁,急需寻求新的经营场所。“当时我们看中了苏高科技(张家港)节能环保创新园的厂房,非常符合我们的需求,但近2000万元的购房资金让我们犯了难。”高额购房款难以一次性支付,厂房拆迁又近在眼前,未来企业稳定发展成为该公司的头等大事。

张家港农商行塘桥支行得知此事后,主动上门推介“园区置业贷”产品,在充分了解该企业的资质后,为其发放了张家港地区首笔“园区置业贷”980万元,贷款期限长达10年。

今年以来,张家港农商行始终将“六稳”“六保”放在工作首位,深入贯彻落实“百行进万企”工作要求,不断创新优化服务模式,及时创新信贷产品,扎实推进小微企业融资对接工作。据悉,“园区置业贷”是专门针对有意愿向园区高标准通用厂房的小微企业量身打造的法人房产按揭贷款产品,额度高、期限长、利率低,贷款额度最高2500万元,贷款期限最长可达10年,还款方式灵活。

自2019年业务开办以来,该行共在张家港本地发放“园区置业贷”51笔,惠及47家企业,发放金额达2.19亿元,最大单户发放金额1970万元,最小金额130万元,户均发放460万元。

芮旭峰

江苏融资担保新规拟于今年出台

省地方金融监管局向社会公开征求意见

为加强和规范全省融资担保公司的监督管理,推动《融资担保公司监督管理条例》落地落实,进一步支持普惠金融发展,江苏省地方金融监管局依据《融资担保公司监督管理条例》(国务院第683号令)及配套制度和银保监会《关于印发融资担保公司监督管理补充规定的通知》等有关法律法规和政策规定,起草了《江苏省融资担保公司监督管理实施细则(征求意见稿)》(下称《细则》),拟于今年出台。

江苏省地方金融监管局向社会公开征求意见,欢迎有关单位和社会各界人士在2020年11月20日前,以传真或电子邮件的方式,提出宝贵意见建议。

该细则共有六章56条具体规定,共计9158字。该细则所称融资担保是指担保人为被担保人借款、发行债券等债务融资提供担保的行为;所称融资担保公司,是指在本省行政区域内依法设立、经营融资担保业务的有限责任公司或者股份有限公司。

未经江苏省地方金融监管局批准,任何单位和个人不得经营融资担保业务,任何单位不得在名称中使用融资担保字样。国家另有规定的除外。

记者了解到,融资担保公司可以经营下列融资担保业务:

借款类担保,是指担保人为被担保人贷款、互联网借贷、融资租赁、商业保

理、票据承兑、信用证等债务融资提供担保的行为;发行债券担保,是指担保人为被担保人发行债券等债务融资提供担保的行为;其他融资担保,是指担保人为被担保人发行基金产品、信托产品、资产管理计划、资产支持证券等提供担保的行为。

细则中除制定常规管理条款外,还与时俱进地提出了新的内容。例如在第三章“经营规则”里,在第七点“其他内部控制制度”中就提出,政府支持的融资担保公司应当增强运用大数据等现代信息技术手段的能力,为小微企业和农业、农村、农民的融资需求服务。

此外,文件里还有对融资担保公司

办理行政许可、备案等事项所需材料的规定,充分详细地作出了规定,该部分内容拟在省地方金融监管局官网公布。

2019年12月30日,江苏省地方金融监管局公布融资担保公司名录。截至去年末,江苏省内共有275家融资担保公司,其中,苏州有31家,南京有24家,无锡有21家。

同时,省地方金融监管局还公示了江苏省融资再担保公司名录,全省共有24家融资再担保公司。

2020年9月30日,省地方金融监管局发布首批政府性融资担保(再担保)机构名单,全省共有64家此类机构。

江南时报全媒体记者 钱海盈 陈衍晖

南国汤沟酒 开坛十里香

湯溝國藏

中国白酒守艺人

藏大爱 奉国艺

浓香型白酒
酒精度:52%vol 净含量:500ml
江苏汤沟两相和酒业有限公司
JIANGSUTANGGOUJIANGXIANGJIUYOUXIANGGONGSI